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A1: Overall experience at NC 
State 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.2 37.2% 49.8% 11.5% 1.5% 721 

Class 

3.3 39.5% 46.8% 13.7% . 124 ....Freshman 

...Sophomore 3.2 36.8% 51.4% 10.4% 1.4% 144 

..Junior 3.2 35.4% 55.1% 7.6% 2.0% 198 

.Senior 3.2 37.6% 46.3% 14.1% 2.0% 255 

Gender ID 

3.2 39.4% 43.5% 14.7% 2.4% 170 .....Male 

.....Female 3.2 37.3% 51.0% 10.3% 1.3% 525 

Race/Ethnicity* 

3.0 18.8% 61.7% 18.8% 0.8% 133 ....URM 

...Asian 3.3 39.6% 54.2% 6.3% . 48 

..White/Caucasian 3.3 42.1% 46.7% 10.2% 1.1% 463 

.Multiple races/unknown 3.1 37.7% 45.5% 10.4% 6.5% 77 

Residency 

3.2 36.9% 49.9% 11.6% 1.5% 713 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 62.5% 37.5% . . 8 

Socioeconomic Background* 

3.2 32.7% 53.5% 10.7% 3.1% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 37.5% 54.2% 7.9% 0.5% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.4 52.7% 35.7% 10.9% 0.8% 129 

First Generation College Student 

3.3 38.8% 51.2% 7.8% 2.3% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 40.2% 48.8% 9.9% 1.1% 373 
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A2: Overall academic experience 
at NC State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 4.1 25.8% 59.9% 10.6% 3.5% 0.3% 720 

Class 

4.1 17.9% 74.8% 6.5% 0.8% . 123 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 24.3% 60.4% 11.8% 2.8% 0.7% 144 

..Junior 4.1 28.8% 57.6% 9.6% 4.0% . 198 

.Senior 4.1 28.2% 54.1% 12.5% 4.7% 0.4% 255 

Gender ID 

4.0 23.5% 60.6% 12.4% 2.9% 0.6% 170 .....Male 

.....Female 4.1 26.5% 60.1% 9.7% 3.4% 0.2% 524 

Race/Ethnicity 

4.0 20.3% 60.9% 16.5% 2.3% . 133 ....URM 

...Asian 4.0 18.8% 66.7% 10.4% 4.2% . 48 

..White/Caucasian 4.1 28.1% 60.2% 8.2% 3.0% 0.4% 462 

.Multiple races/unknown 4.0 26.0% 51.9% 14.3% 7.8% . 77 

Residency 

4.1 25.7% 60.0% 10.5% 3.5% 0.3% 712 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 37.5% 50.0% 12.5% . . 8 

Socioeconomic Background 

4.1 30.2% 54.1% 10.1% 5.7% . 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 28.7% 59.3% 9.7% 2.3% . 216 

.....Upper middle/Upper class 4.2 31.0% 58.9% 7.8% 2.3% . 129 

First Generation College Student 

4.2 32.6% 55.0% 8.5% 3.9% . 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.1 29.0% 58.4% 9.7% 2.9% . 373 
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A3: Overall social experience at 
NC State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 3.7 22.5% 43.1% 21.2% 11.0% 2.2% 721 

Class 

3.6 21.0% 38.7% 25.0% 14.5% 0.8% 124 ....Freshman 

...Sophomore 3.7 18.8% 52.1% 13.9% 11.8% 3.5% 144 

..Junior 3.8 23.7% 43.9% 21.2% 10.1% 1.0% 198 

.Senior 3.7 24.3% 39.6% 23.5% 9.4% 3.1% 255 

Gender ID 

3.8 25.9% 41.8% 21.2% 9.4% 1.8% 170 .....Male 

.....Female 3.7 21.3% 44.0% 20.6% 11.8% 2.3% 525 

Race/Ethnicity* 

3.4 13.5% 36.1% 30.1% 18.0% 2.3% 133 ....URM 

...Asian 3.7 18.8% 43.8% 22.9% 14.6% . 48 

..White/Caucasian 3.8 25.9% 44.5% 17.9% 9.5% 2.2% 463 

.Multiple races/unknown 3.7 19.5% 46.8% 24.7% 5.2% 3.9% 77 

Residency 

3.7 22.6% 42.9% 21.2% 11.1% 2.2% 713 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 12.5% 62.5% 25.0% . . 8 

Socioeconomic Background 

3.6 22.6% 36.5% 25.2% 11.9% 3.8% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 18.5% 50.5% 20.8% 8.3% 1.9% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.9 31.0% 41.1% 16.3% 9.3% 2.3% 129 

First Generation College Student 

3.6 20.9% 36.4% 27.1% 10.9% 4.7% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 3.8 23.9% 46.1% 19.0% 9.1% 1.9% 373 
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A4a: Feel like you don't fit in 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 2.7 11.5% 33.4% 34.5% 16.7% 4.0% 707 

Class 

2.8 7.6% 34.7% 34.7% 20.3% 2.5% 118 ....Freshman 

...Sophomore 2.5 14.3% 37.1% 35.0% 12.1% 1.4% 140 

..Junior 2.7 7.7% 35.2% 37.2% 15.8% 4.1% 196 

.Senior 2.7 14.6% 29.2% 32.0% 18.2% 5.9% 253 

Gender ID 

2.7 9.7% 32.7% 40.6% 13.3% 3.6% 165 .....Male 

.....Female 2.7 12.4% 34.3% 32.4% 16.9% 4.1% 516 

Race/Ethnicity 

2.9 7.8% 26.4% 37.2% 22.5% 6.2% 129 ....URM 

...Asian 2.8 2.1% 35.4% 43.8% 18.8% . 48 

..White/Caucasian 2.6 13.7% 35.7% 31.9% 15.2% 3.5% 454 

.Multiple races/unknown 2.7 10.5% 30.3% 39.5% 14.5% 5.3% 76 

Residency 

2.7 11.6% 33.3% 34.4% 16.7% 4.0% 700 .....U.S. resident 

.....International student 2.7 . 42.9% 42.9% 14.3% . 7 

Socioeconomic Background 

2.8 10.7% 28.9% 35.8% 19.5% 5.0% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.7 9.3% 35.2% 37.5% 15.7% 2.3% 216 

.....Upper middle/Upper class 2.6 15.5% 34.9% 31.0% 13.2% 5.4% 129 

First Generation College Student 

2.7 14.0% 29.5% 32.6% 19.4% 4.7% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 2.7 10.5% 34.3% 36.2% 15.3% 3.8% 373 
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A4b: Feel like you have a good 
support network 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.6 3.1% 12.7% 23.5% 40.2% 20.4% 706 

Class 

3.6 1.7% 12.7% 28.8% 39.0% 17.8% 118 ....Freshman 

...Sophomore 3.6 2.1% 17.1% 18.6% 44.3% 17.9% 140 

..Junior 3.7 2.6% 11.3% 21.5% 41.0% 23.6% 195 

.Senior 3.6 4.7% 11.5% 25.3% 37.9% 20.6% 253 

Gender ID 

3.6 2.4% 12.8% 27.4% 40.2% 17.1% 164 .....Male 

.....Female 3.7 3.1% 12.2% 22.3% 40.3% 22.1% 516 

Race/Ethnicity 

3.5 1.6% 16.3% 26.4% 38.0% 17.8% 129 ....URM 

...Asian 3.5 6.3% 10.4% 22.9% 50.0% 10.4% 48 

..White/Caucasian 3.7 3.1% 12.8% 20.8% 41.5% 21.9% 453 

.Multiple races/unknown 3.6 3.9% 7.9% 35.5% 30.3% 22.4% 76 

Residency 

3.6 3.1% 12.9% 23.3% 40.2% 20.5% 699 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 . . 42.9% 42.9% 14.3% 7 

Socioeconomic Background 

3.6 1.9% 14.5% 27.7% 33.3% 22.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.7 1.9% 11.1% 22.7% 46.8% 17.6% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.7 3.9% 12.5% 17.2% 39.1% 27.3% 128 

First Generation College Student 

3.6 3.1% 14.7% 24.8% 33.3% 24.0% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 3.7 2.2% 11.8% 22.0% 43.0% 21.0% 372 
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A4c: Feel proud to be part of 
NCSU community 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 4.0 2.7% 6.1% 16.4% 33.2% 41.6% 707 

Class* 

4.2 . 4.2% 16.9% 33.1% 45.8% 118 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 2.9% 3.6% 17.1% 25.0% 51.4% 140 

..Junior 4.1 1.5% 5.6% 15.8% 36.7% 40.3% 196 

.Senior 3.9 4.7% 8.7% 16.2% 35.2% 35.2% 253 

Gender ID 

4.0 4.2% 6.7% 17.0% 32.7% 39.4% 165 .....Male 

.....Female 4.1 2.1% 5.4% 16.1% 32.8% 43.6% 516 

Race/Ethnicity* 

3.9 3.9% 8.5% 21.7% 28.7% 37.2% 129 ....URM 

...Asian 4.0 . 2.1% 25.0% 43.8% 29.2% 48 

..White/Caucasian 4.1 2.4% 4.8% 14.5% 34.1% 44.1% 454 

.Multiple races/unknown 3.9 3.9% 11.8% 13.2% 28.9% 42.1% 76 

Residency 

4.1 2.7% 6.1% 16.4% 32.9% 41.9% 700 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 . . 14.3% 71.4% 14.3% 7 

Socioeconomic Background 

4.0 3.8% 7.5% 15.1% 33.3% 40.3% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 0.5% 5.1% 13.9% 35.6% 44.9% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.1 3.9% 6.2% 10.1% 39.5% 40.3% 129 

First Generation College Student 

4.1 2.3% 7.0% 14.0% 34.1% 42.6% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.1 2.4% 5.9% 12.9% 36.7% 42.1% 373 
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A4d: Feel valued as an individual 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 3.6 1.8% 12.0% 27.9% 38.8% 19.5% 707 

Class 

3.7 . 11.9% 33.1% 33.1% 22.0% 118 ....Freshman 

...Sophomore 3.7 2.1% 10.7% 25.7% 39.3% 22.1% 140 

..Junior 3.7 2.6% 8.7% 26.0% 43.9% 18.9% 196 

.Senior 3.5 2.0% 15.4% 28.1% 37.2% 17.4% 253 

Gender ID 

3.6 1.8% 14.5% 27.9% 37.0% 18.8% 165 .....Male 

.....Female 3.7 1.7% 11.4% 27.1% 39.3% 20.3% 516 

Race/Ethnicity 

3.4 3.1% 17.1% 34.1% 31.8% 14.0% 129 ....URM 

...Asian 3.6 . 10.4% 31.3% 41.7% 16.7% 48 

..White/Caucasian 3.7 1.5% 10.1% 25.1% 41.6% 21.6% 454 

.Multiple races/unknown 3.5 2.6% 15.8% 31.6% 31.6% 18.4% 76 

Residency 

3.6 1.9% 11.9% 28.0% 38.7% 19.6% 700 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 . 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 7 

Socioeconomic Background* 

3.6 1.3% 13.8% 33.3% 29.6% 22.0% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 0.9% 9.7% 30.6% 44.4% 14.4% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.9 1.6% 8.5% 17.1% 48.1% 24.8% 129 

First Generation College Student 

3.6 0.8% 13.2% 31.0% 34.9% 20.2% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 3.7 1.3% 9.9% 26.8% 42.6% 19.3% 373 
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A4e: Feel like there are role 
models on campus 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.5 4.5% 13.9% 26.3% 33.1% 22.2% 707 

Class 

3.7 2.5% 9.3% 22.0% 43.2% 22.9% 118 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 6.4% 13.6% 25.0% 30.7% 24.3% 140 

..Junior 3.5 3.6% 13.8% 30.1% 35.2% 17.3% 196 

.Senior 3.5 5.1% 16.2% 26.1% 28.1% 24.5% 253 

Gender ID* 

3.3 9.1% 16.4% 28.5% 26.1% 20.0% 165 .....Male 

.....Female 3.6 2.9% 13.0% 25.4% 35.3% 23.4% 516 

Race/Ethnicity* 

3.3 5.4% 19.4% 29.5% 28.7% 17.1% 129 ....URM 

...Asian 3.4 4.2% 16.7% 29.2% 37.5% 12.5% 48 

..White/Caucasian 3.7 3.3% 11.0% 26.9% 33.7% 25.1% 454 

.Multiple races/unknown 3.3 10.5% 19.7% 15.8% 34.2% 19.7% 76 

Residency 

3.6 4.6% 13.7% 26.3% 33.0% 22.4% 700 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 . 28.6% 28.6% 42.9% . 7 

Socioeconomic Background 

3.6 3.8% 13.2% 26.4% 28.3% 28.3% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 2.8% 13.4% 24.5% 38.0% 21.3% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.6 4.7% 11.6% 20.2% 43.4% 20.2% 129 

First Generation College Student 

3.6 4.7% 16.3% 20.2% 31.0% 27.9% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 3.6 3.2% 11.5% 25.5% 38.1% 21.7% 373 
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A5a: Feel physically threatened 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often Total (N) 

All 1.4 68.8% 23.9% 6.5% 0.9% 704 

Class* 

1.3 81.0% 12.1% 6.9% . 116 ....Freshman 

...Sophomore 1.4 69.3% 25.0% 5.0% 0.7% 140 

..Junior 1.5 64.1% 26.2% 7.2% 2.6% 195 

.Senior 1.4 66.4% 26.9% 6.7% . 253 

Gender ID* 

1.2 80.0% 17.0% 2.4% 0.6% 165 .....Male 

.....Female 1.4 65.7% 25.9% 7.4% 1.0% 513 

Race/Ethnicity 

1.4 68.2% 21.7% 7.8% 2.3% 129 ....URM 

...Asian 1.4 63.8% 31.9% 4.3% . 47 

..White/Caucasian 1.4 70.6% 22.3% 6.6% 0.4% 452 

.Multiple races/unknown 1.5 61.8% 31.6% 5.3% 1.3% 76 

Residency 

1.4 68.7% 23.8% 6.6% 0.9% 697 .....U.S. resident 

.....International student 1.3 71.4% 28.6% . . 7 

Socioeconomic Background 

1.4 64.2% 27.7% 8.2% . 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.4 70.7% 22.8% 5.6% 0.9% 215 

.....Upper middle/Upper class 1.3 72.1% 22.5% 4.7% 0.8% 129 

First Generation College Student 

1.4 71.3% 21.7% 6.2% 0.8% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 1.4 68.3% 25.0% 6.2% 0.5% 372 
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A5b: Feel 
emotionally/psychologically 

threatened 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 1.6 56.5% 28.1% 11.3% 3.5% 0.6% 705 

Class 

1.4 65.8% 26.5% 6.8% 0.9% . 117 ....Freshman 

...Sophomore 1.6 63.6% 23.6% 7.1% 5.0% 0.7% 140 

..Junior 1.7 51.3% 32.8% 11.8% 3.6% 0.5% 195 

.Senior 1.7 52.2% 27.7% 15.4% 4.0% 0.8% 253 

Gender ID 

1.6 61.2% 24.8% 12.1% 1.2% 0.6% 165 .....Male 

.....Female 1.6 56.0% 28.4% 10.9% 4.1% 0.6% 514 

Race/Ethnicity* 

1.8 51.9% 27.9% 10.9% 8.5% 0.8% 129 ....URM 

...Asian 1.7 48.9% 31.9% 17.0% 2.1% . 47 

..White/Caucasian 1.6 58.7% 28.3% 10.8% 2.2% . 453 

.Multiple races/unknown 1.8 55.3% 25.0% 11.8% 3.9% 3.9% 76 

Residency 

1.6 56.7% 27.8% 11.3% 3.6% 0.6% 698 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 28.6% 57.1% 14.3% . . 7 

Socioeconomic Background 

1.6 57.2% 27.0% 11.3% 3.8% 0.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7 55.1% 29.2% 11.1% 3.7% 0.9% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.6 55.8% 30.2% 10.9% 2.3% 0.8% 129 

First Generation College Student 

1.6 56.6% 28.7% 9.3% 5.4% . 129 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 55.5% 29.0% 11.8% 2.7% 1.1% 373 
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A5c: Feel unwelcome or 
significantly uncomfortable 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 2.0 38.3% 34.3% 20.1% 5.8% 1.4% 705 

Class 

1.9 43.6% 34.2% 13.7% 8.5% . 117 ....Freshman 

...Sophomore 1.9 39.3% 39.3% 15.7% 4.3% 1.4% 140 

..Junior 2.0 39.5% 29.7% 25.1% 5.1% 0.5% 195 

.Senior 2.1 34.4% 35.2% 21.7% 5.9% 2.8% 253 

Gender ID 

1.9 42.4% 30.3% 21.8% 4.8% 0.6% 165 .....Male 

.....Female 2.0 38.3% 35.2% 19.1% 5.8% 1.6% 514 

Race/Ethnicity* 

2.4 26.4% 30.2% 26.4% 12.4% 4.7% 129 ....URM 

...Asian 2.1 29.8% 38.3% 23.4% 8.5% . 47 

..White/Caucasian 1.8 43.3% 36.0% 17.0% 3.5% 0.2% 453 

.Multiple races/unknown 2.2 34.2% 28.9% 26.3% 6.6% 3.9% 76 

Residency 

2.0 38.3% 34.4% 20.1% 5.9% 1.4% 698 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 42.9% 28.6% 28.6% . . 7 

Socioeconomic Background 

2.1 34.6% 35.8% 20.1% 6.3% 3.1% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.0 35.2% 37.5% 18.5% 7.4% 1.4% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.9 43.4% 32.6% 20.2% 3.1% 0.8% 129 

First Generation College Student 

2.1 32.6% 40.3% 17.8% 7.0% 2.3% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 2.0 38.6% 34.3% 20.1% 5.4% 1.6% 373 
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A6a: Comfort: Living in a 
campus residence hall 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 39.3% 32.5% 13.7% 8.9% 5.6% 517 

Class 

4.2 50.0% 30.2% 9.4% 7.5% 2.8% 106 ....Freshman 

...Sophomore 3.8 36.9% 31.5% 17.1% 6.3% 8.1% 111 

..Junior 3.7 33.9% 31.5% 14.5% 12.9% 7.3% 124 

.Senior 3.9 38.1% 35.2% 13.6% 8.5% 4.5% 176 

Gender ID 

3.9 39.0% 33.1% 16.1% 7.6% 4.2% 118 .....Male 

.....Female 3.9 40.3% 31.8% 12.7% 8.8% 6.4% 377 

Race/Ethnicity 

3.7 26.4% 36.3% 20.9% 11.0% 5.5% 91 ....URM 

...Asian 3.9 32.4% 38.2% 23.5% 2.9% 2.9% 34 

..White/Caucasian 4.0 44.6% 30.8% 10.3% 8.5% 5.9% 341 

.Multiple races/unknown 3.7 31.4% 33.3% 17.6% 11.8% 5.9% 51 

Residency 

3.9 39.3% 32.5% 13.7% 9.0% 5.5% 511 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 33.3% 33.3% 16.7% . 16.7% 6 

Socioeconomic Background 

3.8 34.5% 33.6% 17.2% 9.5% 5.2% 116 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 40.1% 39.5% 8.4% 6.6% 5.4% 167 

.....Upper middle/Upper class 4.1 46.7% 28.6% 13.3% 9.5% 1.9% 105 

First Generation College Student 

3.9 33.3% 38.7% 15.1% 6.5% 6.5% 93 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 42.7% 33.4% 11.3% 8.9% 3.8% 293 
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A6b: Comfort: Attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.1 48.8% 29.4% 11.1% 8.2% 2.5% 649 

Class 

4.2 50.0% 30.9% 12.7% 4.5% 1.8% 110 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 50.7% 29.1% 10.4% 5.2% 4.5% 134 

..Junior 4.1 45.6% 32.2% 10.5% 8.8% 2.9% 171 

.Senior 4.1 49.6% 26.9% 11.1% 11.1% 1.3% 234 

Gender ID 

4.0 42.6% 31.8% 12.8% 10.8% 2.0% 148 .....Male 

.....Female 4.2 51.6% 28.4% 10.3% 6.9% 2.7% 475 

Race/Ethnicity 

4.0 42.6% 27.0% 18.3% 8.7% 3.5% 115 ....URM 

...Asian 4.2 38.6% 47.7% 6.8% 6.8% . 44 

..White/Caucasian 4.2 51.9% 28.1% 9.0% 8.7% 2.4% 424 

.Multiple races/unknown 4.1 47.0% 30.3% 15.2% 4.5% 3.0% 66 

Residency 

4.1 49.1% 29.1% 11.1% 8.3% 2.5% 642 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 28.6% 57.1% 14.3% . . 7 

Socioeconomic Background 

4.0 46.6% 23.6% 16.9% 10.1% 2.7% 148 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 47.3% 35.3% 8.2% 7.2% 1.9% 207 

.....Upper middle/Upper class 4.3 57.1% 27.0% 7.9% 6.3% 1.6% 126 

First Generation College Student 

4.2 53.8% 22.7% 14.3% 7.6% 1.7% 119 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 48.3% 31.7% 9.7% 8.1% 2.2% 360 
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A6c: Comfort: Attending 
events/hanging out at 
Witherspoon Center 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.1 44.0% 29.2% 19.4% 4.5% 2.9% 489 

Class 

4.1 44.4% 32.1% 19.8% 1.2% 2.5% 81 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 42.2% 29.4% 22.5% 2.9% 2.9% 102 

..Junior 4.1 44.9% 28.3% 18.1% 6.3% 2.4% 127 

.Senior 4.0 44.1% 28.5% 18.4% 5.6% 3.4% 179 

Gender ID* 

3.8 31.8% 27.3% 31.8% 5.5% 3.6% 110 .....Male 

.....Female 4.2 48.5% 29.6% 15.2% 3.9% 2.8% 361 

Race/Ethnicity* 

4.3 62.0% 17.4% 12.0% 3.3% 5.4% 92 ....URM 

...Asian 4.1 35.1% 37.8% 27.0% . . 37 

..White/Caucasian 4.0 38.9% 32.0% 21.6% 4.9% 2.6% 306 

.Multiple races/unknown 4.1 48.1% 27.8% 14.8% 7.4% 1.9% 54 

Residency 

4.1 43.9% 29.3% 19.4% 4.5% 2.9% 485 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 50.0% 25.0% 25.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

4.1 46.4% 28.2% 16.4% 5.5% 3.6% 110 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 42.1% 33.6% 18.4% 3.9% 2.0% 152 

.....Upper middle/Upper class 4.1 45.5% 26.3% 22.2% 4.0% 2.0% 99 

First Generation College Student 

4.2 51.1% 28.9% 14.4% 2.2% 3.3% 90 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 42.0% 30.5% 20.1% 5.2% 2.2% 269 
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A6d: Comfort: Participating in 
campus social life 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 32.3% 36.5% 17.8% 10.7% 2.7% 635 

Class 

3.7 27.3% 30.9% 30.9% 9.1% 1.8% 110 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 33.6% 42.7% 13.0% 7.6% 3.1% 131 

..Junior 3.9 32.7% 38.1% 14.3% 12.5% 2.4% 168 

.Senior 3.8 33.6% 34.5% 16.8% 11.9% 3.1% 226 

Gender ID* 

3.8 32.2% 32.9% 20.5% 13.7% 0.7% 146 .....Male 

.....Female 3.9 33.9% 36.9% 16.4% 9.7% 3.0% 463 

Race/Ethnicity 

3.7 29.2% 33.6% 23.9% 8.0% 5.3% 113 ....URM 

...Asian 3.8 32.6% 32.6% 20.9% 11.6% 2.3% 43 

..White/Caucasian 3.9 32.8% 37.4% 16.3% 11.7% 1.9% 412 

.Multiple races/unknown 3.9 34.3% 38.8% 14.9% 9.0% 3.0% 67 

Residency 

3.8 32.3% 36.6% 17.6% 10.8% 2.7% 629 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 33.3% 33.3% 33.3% . . 6 

Socioeconomic Background 

3.8 29.9% 36.1% 19.0% 12.9% 2.0% 147 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 28.3% 41.4% 16.7% 11.6% 2.0% 198 

.....Upper middle/Upper class 4.0 39.5% 36.3% 11.3% 9.7% 3.2% 124 

First Generation College Student 

3.8 31.0% 35.3% 14.7% 16.4% 2.6% 116 .....First generation student 

.....Not first generation 3.9 31.9% 39.3% 16.5% 10.0% 2.3% 351 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

College of Humanities and Social Sciences 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Student Demographic Profile 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 16 

A6e: Comfort: Participating in 
diversity/identity/affirmation 

activities on campus 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.0 41.3% 32.1% 16.9% 7.3% 2.4% 492 

Class 

4.1 39.5% 36.0% 18.6% 5.8% . 86 ....Freshman 

...Sophomore 3.9 38.5% 33.3% 14.6% 9.4% 4.2% 96 

..Junior 4.1 46.2% 29.5% 15.9% 4.5% 3.8% 132 

.Senior 4.0 39.9% 31.5% 18.0% 9.0% 1.7% 178 

Gender ID* 

3.7 29.8% 27.9% 27.9% 10.6% 3.8% 104 .....Male 

.....Female 4.1 45.1% 32.7% 13.7% 6.6% 1.9% 364 

Race/Ethnicity 

4.3 50.5% 33.0% 13.4% 2.1% 1.0% 97 ....URM 

...Asian 4.3 48.7% 35.9% 10.3% 5.1% . 39 

..White/Caucasian 3.9 36.8% 32.8% 19.2% 8.6% 2.6% 302 

.Multiple races/unknown 3.9 44.4% 24.1% 14.8% 11.1% 5.6% 54 

Residency 

4.0 41.2% 32.2% 16.8% 7.4% 2.5% 488 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 50.0% 25.0% 25.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

4.1 46.7% 25.4% 21.3% 4.9% 1.6% 122 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 36.8% 40.0% 14.2% 7.7% 1.3% 155 

.....Upper middle/Upper class 4.1 43.5% 31.5% 16.3% 6.5% 2.2% 92 

First Generation College Student 

4.2 45.5% 34.1% 13.6% 5.7% 1.1% 88 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 40.5% 32.6% 18.3% 6.8% 1.8% 279 
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A6f: Comfort: Participating in 
student organizations 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.2 45.3% 36.8% 11.3% 5.0% 1.6% 576 

Class 

4.2 42.3% 41.2% 12.4% 3.1% 1.0% 97 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 47.0% 36.5% 12.2% 2.6% 1.7% 115 

..Junior 4.1 43.2% 38.5% 10.1% 6.1% 2.0% 148 

.Senior 4.2 47.2% 33.8% 11.1% 6.5% 1.4% 216 

Gender ID* 

4.2 38.6% 45.5% 10.6% 4.5% 0.8% 132 .....Male 

.....Female 4.2 49.0% 34.0% 11.0% 4.3% 1.7% 418 

Race/Ethnicity 

4.2 48.0% 31.0% 13.0% 4.0% 4.0% 100 ....URM 

...Asian 4.0 36.6% 41.5% 12.2% 9.8% . 41 

..White/Caucasian 4.2 44.8% 38.7% 11.5% 4.0% 1.1% 375 

.Multiple races/unknown 4.2 50.0% 31.7% 6.7% 10.0% 1.7% 60 

Residency 

4.2 45.6% 36.5% 11.2% 5.1% 1.6% 572 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 . 75.0% 25.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

4.2 44.7% 35.6% 12.1% 6.8% 0.8% 132 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 40.1% 44.0% 11.0% 3.8% 1.1% 182 

.....Upper middle/Upper class 4.4 54.0% 33.6% 8.0% 4.4% . 113 

First Generation College Student 

4.1 45.5% 33.3% 11.1% 9.1% 1.0% 99 .....First generation student 

.....Not first generation 4.3 45.1% 40.5% 10.1% 3.7% 0.6% 326 
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A6g: Comfort: Meeting with 
academic advisor 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.1 52.0% 25.9% 10.8% 7.5% 3.8% 656 

Class 

4.3 51.6% 29.0% 12.9% 6.5% . 93 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 49.6% 29.6% 11.1% 6.7% 3.0% 135 

..Junior 4.2 57.9% 20.8% 6.0% 9.8% 5.5% 183 

.Senior 4.1 49.0% 26.5% 13.5% 6.5% 4.5% 245 

Gender ID 

4.3 55.6% 27.5% 9.2% 3.3% 4.6% 153 .....Male 

.....Female 4.1 51.3% 25.5% 11.3% 8.6% 3.3% 478 

Race/Ethnicity 

3.9 44.5% 26.1% 15.1% 8.4% 5.9% 119 ....URM 

...Asian 4.3 54.5% 25.0% 15.9% 4.5% . 44 

..White/Caucasian 4.2 54.3% 26.5% 9.2% 6.9% 3.1% 422 

.Multiple races/unknown 4.0 49.3% 22.5% 9.9% 11.3% 7.0% 71 

Residency 

4.1 52.1% 25.7% 10.8% 7.6% 3.9% 649 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 42.9% 42.9% 14.3% . . 7 

Socioeconomic Background 

4.1 53.0% 20.5% 13.2% 7.9% 5.3% 151 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 48.3% 30.9% 10.1% 7.7% 2.9% 207 

.....Upper middle/Upper class 4.4 61.6% 25.6% 8.0% 2.4% 2.4% 125 

First Generation College Student 

4.1 55.6% 16.9% 13.7% 8.9% 4.8% 124 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 52.7% 29.1% 9.5% 5.6% 3.1% 357 
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A6h: Comfort: Interacting with 
faculty during office hrs/outside 

classroom 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.0 40.5% 32.2% 15.6% 8.4% 3.4% 622 

Class 

4.0 40.5% 28.6% 21.4% 8.3% 1.2% 84 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 40.9% 31.5% 19.7% 4.7% 3.1% 127 

..Junior 3.9 38.4% 36.6% 9.9% 9.3% 5.8% 172 

.Senior 4.0 41.8% 30.5% 15.5% 9.6% 2.5% 239 

Gender ID 

4.0 43.3% 32.7% 12.7% 7.3% 4.0% 150 .....Male 

.....Female 4.0 40.0% 31.7% 17.2% 8.0% 3.1% 448 

Race/Ethnicity 

3.8 34.2% 28.9% 21.1% 13.2% 2.6% 114 ....URM 

...Asian 3.9 37.2% 32.6% 18.6% 7.0% 4.7% 43 

..White/Caucasian 4.1 43.3% 33.5% 14.3% 6.3% 2.8% 400 

.Multiple races/unknown 3.7 36.9% 29.2% 12.3% 13.8% 7.7% 65 

Residency 

4.0 40.5% 32.1% 15.6% 8.4% 3.4% 617 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 40.0% 40.0% 20.0% . . 5 

Socioeconomic Background 

3.9 37.8% 29.1% 18.2% 11.5% 3.4% 148 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 39.6% 35.9% 15.1% 6.8% 2.6% 192 

.....Upper middle/Upper class 4.2 46.2% 35.3% 10.1% 5.9% 2.5% 119 

First Generation College Student 

3.8 37.3% 28.0% 18.6% 12.7% 3.4% 118 .....First generation student 

.....Not first generation 4.1 42.2% 35.1% 13.6% 6.5% 2.7% 339 
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A6i: Comfort: Participating in 
research project with faculty 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 39.9% 24.1% 23.2% 8.4% 4.3% 323 

Class 

3.7 31.7% 24.4% 29.3% 12.2% 2.4% 41 ....Freshman 

...Sophomore 3.7 30.4% 26.1% 33.3% 5.8% 4.3% 69 

..Junior 4.0 46.3% 22.5% 20.0% 7.5% 3.8% 80 

.Senior 3.9 43.6% 24.1% 18.0% 9.0% 5.3% 133 

Gender ID 

3.9 38.2% 28.9% 22.4% 5.3% 5.3% 76 .....Male 

.....Female 3.9 40.7% 22.0% 23.3% 9.7% 4.2% 236 

Race/Ethnicity 

3.8 36.8% 19.3% 33.3% 7.0% 3.5% 57 ....URM 

...Asian 4.1 42.9% 32.1% 21.4% . 3.6% 28 

..White/Caucasian 3.9 40.5% 24.5% 19.5% 10.5% 5.0% 200 

.Multiple races/unknown 3.9 39.5% 23.7% 28.9% 5.3% 2.6% 38 

Residency 

3.9 40.0% 24.1% 23.1% 8.4% 4.4% 320 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 33.3% 33.3% 33.3% . . 3 

Socioeconomic Background 

4.0 44.4% 25.9% 17.3% 11.1% 1.2% 81 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 35.9% 27.2% 25.0% 8.7% 3.3% 92 

.....Upper middle/Upper class 3.9 43.8% 18.8% 25.0% 6.3% 6.3% 64 

First Generation College Student 

3.9 41.7% 21.7% 26.7% 6.7% 3.3% 60 .....First generation student 

.....Not first generation 3.9 40.3% 25.6% 21.0% 9.7% 3.4% 176 
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A6j: Comfort: Interacting with 
college/department support staff 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 39.0% 30.2% 19.7% 7.8% 3.3% 523 

Class 

3.8 34.2% 23.3% 34.2% 4.1% 4.1% 73 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 39.0% 31.4% 21.0% 5.7% 2.9% 105 

..Junior 3.9 37.3% 35.1% 14.9% 8.2% 4.5% 134 

.Senior 4.0 41.7% 28.9% 17.1% 10.0% 2.4% 211 

Gender ID 

3.9 35.2% 33.6% 18.4% 7.2% 5.6% 125 .....Male 

.....Female 4.0 41.4% 29.4% 18.8% 8.0% 2.4% 377 

Race/Ethnicity 

3.8 34.0% 27.8% 27.8% 7.2% 3.1% 97 ....URM 

...Asian 4.0 38.5% 30.8% 23.1% 5.1% 2.6% 39 

..White/Caucasian 4.0 40.5% 31.1% 17.7% 7.6% 3.0% 328 

.Multiple races/unknown 3.8 39.0% 28.8% 15.3% 11.9% 5.1% 59 

Residency 

3.9 39.0% 30.3% 19.5% 7.9% 3.3% 518 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 40.0% 20.0% 40.0% . . 5 

Socioeconomic Background 

4.0 42.9% 26.1% 20.2% 8.4% 2.5% 119 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 29.9% 36.6% 24.4% 7.3% 1.8% 164 

.....Upper middle/Upper class 4.1 45.7% 30.5% 13.3% 6.7% 3.8% 105 

First Generation College Student 

3.9 38.4% 26.3% 26.3% 8.1% 1.0% 99 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 38.2% 33.7% 17.7% 7.3% 3.1% 288 
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A6k: Comfort: 
Using/participating in Wellness 

and Recreation 
facilities/activities 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.0 46.2% 28.7% 11.4% 8.9% 4.9% 572 

Class 

4.1 46.7% 30.4% 10.9% 9.8% 2.2% 92 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 52.7% 24.1% 12.5% 8.0% 2.7% 112 

..Junior 3.9 41.3% 31.3% 12.0% 10.0% 5.3% 150 

.Senior 4.0 45.9% 28.4% 10.6% 8.3% 6.9% 218 

Gender ID* 

4.1 49.6% 30.7% 5.8% 8.0% 5.8% 137 .....Male 

.....Female 4.1 47.1% 27.8% 12.3% 8.9% 3.9% 414 

Race/Ethnicity 

4.0 41.1% 33.7% 15.8% 7.4% 2.1% 95 ....URM 

...Asian 3.9 42.5% 27.5% 12.5% 12.5% 5.0% 40 

..White/Caucasian 4.0 47.9% 28.0% 9.3% 9.3% 5.6% 378 

.Multiple races/unknown 4.0 45.8% 25.4% 16.9% 6.8% 5.1% 59 

Residency 

4.0 46.1% 28.7% 11.3% 9.0% 4.9% 568 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 50.0% 25.0% 25.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

3.9 42.6% 25.7% 16.2% 9.6% 5.9% 136 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 43.3% 32.8% 13.3% 7.8% 2.8% 180 

.....Upper middle/Upper class 4.1 54.4% 24.6% 5.3% 9.6% 6.1% 114 

First Generation College Student 

3.9 44.7% 24.3% 13.6% 7.8% 9.7% 103 .....First generation student 

.....Not first generation 4.1 46.2% 29.8% 11.7% 9.2% 3.1% 325 
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A8a: Reason for not living in a 
campus residence hall 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 7.8% 19.9% 39.2% 22.9% 10.2% 166 

Class 

. 25.0% 25.0% 12.5% 37.5% 8 ....Freshman 

...Sophomore 11.1% 29.6% 33.3% 22.2% 3.7% 27 

..Junior 4.8% 16.1% 46.8% 25.8% 6.5% 62 

.Senior 10.1% 18.8% 36.2% 21.7% 13.0% 69 

Gender ID* 

12.5% 27.5% 35.0% 20.0% 5.0% 40 .....Male 

.....Female 4.9% 17.2% 41.0% 24.6% 12.3% 122 

Race/Ethnicity 

5.9% 26.5% 32.4% 23.5% 11.8% 34 ....URM 

...Asian . 10.0% 40.0% 50.0% . 10 

..White/Caucasian 8.9% 18.8% 44.6% 18.8% 8.9% 101 

.Multiple races/unknown 9.5% 19.0% 23.8% 28.6% 19.0% 21 

Residency 

7.9% 20.0% 39.4% 22.4% 10.3% 165 .....U.S. resident 

.....International student . . . 100.0% . 1 

Socioeconomic Background 

9.3% 25.6% 37.2% 20.9% 7.0% 43 .....Poor/Working class 

.....Middle class 8.2% 20.4% 34.7% 30.6% 6.1% 49 

.....Upper middle/Upper class 8.3% 16.7% 50.0% 12.5% 12.5% 24 

First Generation College Student 

13.9% 19.4% 47.2% 11.1% 8.3% 36 .....First generation student 

.....Not first generation 6.3% 22.5% 35.0% 28.8% 7.5% 80 
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A8b: Reason for not attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 8.3% 36.1% 22.2% 25.0% 8.3% 36 

Class 

40.0% 20.0% 40.0% . . 5 ....Freshman 

...Sophomore . . 25.0% 50.0% 25.0% 4 

..Junior . 31.3% 18.8% 37.5% 12.5% 16 

.Senior 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% . 11 

Gender ID 

. 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10 .....Male 

.....Female 11.5% 38.5% 19.2% 23.1% 7.7% 26 

Race/Ethnicity* 

20.0% 20.0% 30.0% 30.0% . 10 ....URM 

...Asian . 100.0% . . . 1 

..White/Caucasian 5.3% 47.4% 21.1% 26.3% . 19 

.Multiple races/unknown . 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 6 

Residency* 

8.3% 36.1% 22.2% 25.0% 8.3% 36 .....U.S. resident 

Socioeconomic Background 

. 45.5% 18.2% 27.3% 9.1% 11 .....Poor/Working class 

.....Middle class 33.3% 11.1% 11.1% 44.4% . 9 

.....Upper middle/Upper class . 66.7% 33.3% . . 3 

First Generation College Student 

10.0% 40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10 .....First generation student 

.....Not first generation 15.4% 30.8% 23.1% 30.8% . 13 
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A8c: Reason for not attending 
events/hanging out at 
Witherspoon Center 

1: Would 
not be 

comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 8.1% 29.7% 32.4% 21.6% 8.1% 37 

Class 

40.0% 20.0% 40.0% . . 5 ....Freshman 

...Sophomore . . 50.0% 25.0% 25.0% 4 

..Junior . 23.5% 35.3% 29.4% 11.8% 17 

.Senior 9.1% 54.5% 18.2% 18.2% . 11 

Gender ID 

. 20.0% 40.0% 30.0% 10.0% 10 .....Male 

.....Female 11.1% 33.3% 29.6% 18.5% 7.4% 27 

Race/Ethnicity* 

20.0% 10.0% 50.0% 20.0% . 10 ....URM 

...Asian . . 100.0% . . 1 

..White/Caucasian 5.0% 45.0% 25.0% 25.0% . 20 

.Multiple races/unknown . 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 6 

Residency* 

8.1% 29.7% 32.4% 21.6% 8.1% 37 .....U.S. resident 

Socioeconomic Background 

. 36.4% 27.3% 27.3% 9.1% 11 .....Poor/Working class 

.....Middle class 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% . 9 

.....Upper middle/Upper class . 66.7% 33.3% . . 3 

First Generation College Student 

10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10 .....First generation student 

.....Not first generation 15.4% 30.8% 23.1% 30.8% . 13 
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A8d: Reason for not participating 
in campus social life 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 15.7% 27.5% 13.7% 33.3% 9.8% 51 

Class 

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% . 5 ....Freshman 

...Sophomore . 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 7 

..Junior 15.0% 20.0% 10.0% 45.0% 10.0% 20 

.Senior 21.1% 42.1% 10.5% 15.8% 10.5% 19 

Gender ID 

8.3% 33.3% . 50.0% 8.3% 12 .....Male 

.....Female 17.9% 25.6% 17.9% 28.2% 10.3% 39 

Race/Ethnicity 

8.3% 16.7% 16.7% 50.0% 8.3% 12 ....URM 

...Asian . . 50.0% 50.0% . 2 

..White/Caucasian 21.9% 31.3% 12.5% 28.1% 6.3% 32 

.Multiple races/unknown . 40.0% . 20.0% 40.0% 5 

Residency 

16.0% 26.0% 14.0% 34.0% 10.0% 50 .....U.S. resident 

.....International student . 100.0% . . . 1 

Socioeconomic Background 

16.7% 25.0% 16.7% 33.3% 8.3% 12 .....Poor/Working class 

.....Middle class 16.7% 22.2% 11.1% 44.4% 5.6% 18 

.....Upper middle/Upper class 20.0% 60.0% . 20.0% . 5 

First Generation College Student 

15.4% 23.1% 7.7% 46.2% 7.7% 13 .....First generation student 

.....Not first generation 18.2% 31.8% 13.6% 31.8% 4.5% 22 
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A8e: Reason for not participating 
in diversity/identity/affirmation 

activities on campus 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 5.8% 32.3% 23.8% 31.7% 6.3% 189 

Class 

7.1% 25.0% 21.4% 42.9% 3.6% 28 ....Freshman 

...Sophomore 9.8% 31.7% 29.3% 24.4% 4.9% 41 

..Junior 5.5% 30.9% 23.6% 32.7% 7.3% 55 

.Senior 3.1% 36.9% 21.5% 30.8% 7.7% 65 

Gender ID* 

5.8% 44.2% 28.8% 15.4% 5.8% 52 .....Male 

.....Female 4.4% 28.1% 22.2% 38.5% 6.7% 135 

Race/Ethnicity 

7.4% 33.3% 11.1% 44.4% 3.7% 27 ....URM 

...Asian 16.7% 16.7% . 66.7% . 6 

..White/Caucasian 4.3% 34.1% 27.5% 28.3% 5.8% 138 

.Multiple races/unknown 11.1% 22.2% 22.2% 27.8% 16.7% 18 

Residency 

5.9% 32.3% 24.2% 31.2% 6.5% 186 .....U.S. resident 

.....International student . 33.3% . 66.7% . 3 

Socioeconomic Background 

5.4% 27.0% 18.9% 37.8% 10.8% 37 .....Poor/Working class 

.....Middle class 6.6% 36.1% 19.7% 34.4% 3.3% 61 

.....Upper middle/Upper class 5.4% 29.7% 29.7% 29.7% 5.4% 37 

First Generation College Student 

2.4% 29.3% 12.2% 46.3% 9.8% 41 .....First generation student 

.....Not first generation 7.4% 33.0% 26.6% 28.7% 4.3% 94 
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A8f: Reason for not participating 
in student organizations 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 10.2% 25.9% 14.8% 35.2% 13.9% 108 

Class 

23.5% 5.9% 17.6% 41.2% 11.8% 17 ....Freshman 

...Sophomore 4.3% 21.7% 13.0% 43.5% 17.4% 23 

..Junior 10.3% 28.2% 17.9% 33.3% 10.3% 39 

.Senior 6.9% 37.9% 10.3% 27.6% 17.2% 29 

Gender ID 

. 26.9% 26.9% 34.6% 11.5% 26 .....Male 

.....Female 13.4% 25.6% 11.0% 35.4% 14.6% 82 

Race/Ethnicity 

4.0% 24.0% 16.0% 40.0% 16.0% 25 ....URM 

...Asian 25.0% 25.0% . 50.0% . 4 

..White/Caucasian 11.9% 23.9% 13.4% 37.3% 13.4% 67 

.Multiple races/unknown 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 16.7% 12 

Residency 

10.5% 23.8% 15.2% 36.2% 14.3% 105 .....U.S. resident 

.....International student . 100.0% . . . 3 

Socioeconomic Background 

11.1% 25.9% 11.1% 37.0% 14.8% 27 .....Poor/Working class 

.....Middle class 8.8% 17.6% 14.7% 47.1% 11.8% 34 

.....Upper middle/Upper class 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 16 

First Generation College Student 

13.3% 23.3% 3.3% 46.7% 13.3% 30 .....First generation student 

.....Not first generation 8.5% 25.5% 19.1% 34.0% 12.8% 47 
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A8g: Reason for not meeting 
with academic advisor 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 6.7% 6.7% 16.7% 53.3% 16.7% 30 

Class 

9.1% 4.5% 9.1% 59.1% 18.2% 22 ....Freshman 

...Sophomore . 33.3% . 33.3% 33.3% 3 

..Junior . . 50.0% 50.0% . 4 

.Senior . . 100.0% . . 1 

Gender ID* 

. . 66.7% 33.3% . 6 .....Male 

.....Female 8.3% 8.3% 4.2% 58.3% 20.8% 24 

Race/Ethnicity 

. . 16.7% 66.7% 16.7% 6 ....URM 

...Asian 50.0% . . 50.0% . 2 

..White/Caucasian 4.8% 9.5% 14.3% 52.4% 19.0% 21 

.Multiple races/unknown . . 100.0% . . 1 

Residency* 

6.7% 6.7% 16.7% 53.3% 16.7% 30 .....U.S. resident 

Socioeconomic Background 

12.5% . 12.5% 62.5% 12.5% 8 .....Poor/Working class 

.....Middle class 11.1% . . 66.7% 22.2% 9 

.....Upper middle/Upper class . . 33.3% 33.3% 33.3% 3 

First Generation College Student 

. . . 80.0% 20.0% 5 .....First generation student 

.....Not first generation 13.3% . 13.3% 53.3% 20.0% 15 
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A8h: Reason for not interacting 
with faculty during office 

hrs/outside classroom 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 15.9% 7.9% 55.6% 19.0% 1.6% 63 

Class 

20.0% . 46.7% 30.0% 3.3% 30 ....Freshman 

...Sophomore 9.1% 27.3% 54.5% 9.1% . 11 

..Junior 6.3% 6.3% 81.3% 6.3% . 16 

.Senior 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% . 6 

Gender ID 

. 11.1% 66.7% 22.2% . 9 .....Male 

.....Female 19.2% 7.7% 51.9% 19.2% 1.9% 52 

Race/Ethnicity 

9.1% 9.1% 27.3% 54.5% . 11 ....URM 

...Asian 33.3% . 66.7% . . 3 

..White/Caucasian 19.0% 9.5% 57.1% 11.9% 2.4% 42 

.Multiple races/unknown . . 85.7% 14.3% . 7 

Residency 

16.4% 8.2% 54.1% 19.7% 1.6% 61 .....U.S. resident 

.....International student . . 100.0% . . 2 

Socioeconomic Background 

18.2% 18.2% 27.3% 36.4% . 11 .....Poor/Working class 

.....Middle class 12.5% 4.2% 62.5% 20.8% . 24 

.....Upper middle/Upper class 20.0% 10.0% 60.0% . 10.0% 10 

First Generation College Student 

. 18.2% 45.5% 36.4% . 11 .....First generation student 

.....Not first generation 20.6% 5.9% 55.9% 14.7% 2.9% 34 
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A8i: Reason for not participating 
in research project with faculty 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 2.8% 9.7% 27.6% 55.2% 4.7% 359 

Class 

4.1% 4.1% 23.3% 65.8% 2.7% 73 ....Freshman 

...Sophomore 1.4% 5.8% 27.5% 60.9% 4.3% 69 

..Junior 3.8% 9.4% 31.1% 50.0% 5.7% 106 

.Senior 1.8% 16.2% 27.0% 49.5% 5.4% 111 

Gender ID 

. 12.2% 35.4% 43.9% 8.5% 82 .....Male 

.....Female 3.4% 9.2% 24.8% 58.8% 3.8% 262 

Race/Ethnicity* 

1.5% 9.0% 23.9% 65.7% . 67 ....URM 

...Asian 5.6% 5.6% 16.7% 61.1% 11.1% 18 

..White/Caucasian 3.3% 10.0% 31.3% 51.3% 4.2% 240 

.Multiple races/unknown . 11.8% 14.7% 58.8% 14.7% 34 

Residency 

2.8% 9.9% 27.9% 54.6% 4.8% 355 .....U.S. resident 

.....International student . . . 100.0% . 4 

Socioeconomic Background 

3.9% 11.7% 24.7% 55.8% 3.9% 77 .....Poor/Working class 

.....Middle class 0.8% 8.9% 25.8% 59.7% 4.8% 124 

.....Upper middle/Upper class 4.6% 6.2% 32.3% 50.8% 6.2% 65 

First Generation College Student 

1.4% 11.6% 24.6% 59.4% 2.9% 69 .....First generation student 

.....Not first generation 3.1% 8.2% 28.1% 55.1% 5.6% 196 
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A8j: Reason for not interacting 
with college/department support 

staff 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 3.8% 6.9% 66.3% 21.9% 1.3% 160 

Class 

4.9% 4.9% 53.7% 36.6% . 41 ....Freshman 

...Sophomore 3.0% 6.1% 69.7% 21.2% . 33 

..Junior 3.8% 9.6% 71.2% 13.5% 1.9% 52 

.Senior 2.9% 5.9% 70.6% 17.6% 2.9% 34 

Gender ID 

. 8.8% 67.6% 23.5% . 34 .....Male 

.....Female 4.1% 6.6% 66.1% 21.5% 1.7% 121 

Race/Ethnicity 

3.6% 7.1% 46.4% 39.3% 3.6% 28 ....URM 

...Asian 14.3% . 42.9% 42.9% . 7 

..White/Caucasian 3.6% 8.0% 71.4% 16.1% 0.9% 112 

.Multiple races/unknown . . 76.9% 23.1% . 13 

Residency 

3.8% 7.0% 67.1% 20.9% 1.3% 158 .....U.S. resident 

.....International student . . . 100.0% . 2 

Socioeconomic Background 

7.7% 5.1% 59.0% 28.2% . 39 .....Poor/Working class 

.....Middle class 5.8% 5.8% 63.5% 23.1% 1.9% 52 

.....Upper middle/Upper class . 8.3% 83.3% 4.2% 4.2% 24 

First Generation College Student 

3.3% 6.7% 56.7% 33.3% . 30 .....First generation student 

.....Not first generation 6.0% 6.0% 70.2% 15.5% 2.4% 84 
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A8k: Reason for not 
using/participating in Wellness 

and Recreation 
facilities/activities 

1: Would 
not be 

comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 9.6% 26.3% 22.8% 32.5% 8.8% 114 

Class* 

9.1% 45.5% 9.1% 36.4% . 22 ....Freshman 

...Sophomore 7.7% 23.1% 23.1% 30.8% 15.4% 26 

..Junior 10.5% 7.9% 39.5% 34.2% 7.9% 38 

.Senior 10.7% 39.3% 10.7% 28.6% 10.7% 28 

Gender ID 

4.5% 27.3% 27.3% 36.4% 4.5% 22 .....Male 

.....Female 11.5% 24.1% 23.0% 33.3% 8.0% 87 

Race/Ethnicity 

3.3% 23.3% 20.0% 43.3% 10.0% 30 ....URM 

...Asian 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% . 6 

..White/Caucasian 13.8% 30.8% 23.1% 26.2% 6.2% 65 

.Multiple races/unknown . 15.4% 23.1% 38.5% 23.1% 13 

Residency 

9.9% 26.1% 23.4% 31.5% 9.0% 111 .....U.S. resident 

.....International student . 33.3% . 66.7% . 3 

Socioeconomic Background 

13.0% 34.8% 4.3% 39.1% 8.7% 23 .....Poor/Working class 

.....Middle class 8.3% 19.4% 13.9% 44.4% 13.9% 36 

.....Upper middle/Upper class 20.0% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 15 

First Generation College Student 

7.7% 34.6% 3.8% 34.6% 19.2% 26 .....First generation student 

.....Not first generation 14.6% 22.9% 18.8% 37.5% 6.3% 48 
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A9a: Accessibiliy of: Counseling 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 53.0% 38.1% 7.5% 1.4% 575 

Class 

3.6 66.7% 28.1% 5.2% . 96 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 54.9% 38.1% 5.3% 1.8% 113 

..Junior 3.4 48.0% 42.1% 7.9% 2.0% 152 

.Senior 3.4 49.5% 39.7% 9.3% 1.4% 214 

Gender ID 

3.4 52.1% 38.0% 7.4% 2.5% 121 .....Male 

.....Female 3.5 54.1% 38.2% 6.8% 0.9% 429 

Race/Ethnicity 

3.5 61.0% 29.0% 10.0% . 100 ....URM 

...Asian 3.4 44.4% 47.2% 8.3% . 36 

..White/Caucasian 3.4 52.9% 38.6% 6.6% 1.9% 378 

.Multiple races/unknown 3.3 45.9% 44.3% 8.2% 1.6% 61 

Residency 

3.4 53.2% 37.9% 7.5% 1.4% 570 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 40.0% 60.0% . . 5 

Socioeconomic Background 

3.5 52.5% 40.3% 7.2% . 139 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 55.6% 36.0% 6.9% 1.6% 189 

.....Upper middle/Upper class 3.4 57.6% 31.4% 9.3% 1.7% 118 

First Generation College Student 

3.5 56.5% 33.3% 10.2% . 108 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 54.5% 37.2% 6.8% 1.5% 336 
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A9b: Accessibiliy of: NCSU 
Campus Police 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 56.1% 35.8% 5.6% 2.5% 556 

Class* 

3.7 76.2% 19.8% 3.0% 1.0% 101 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 55.7% 36.5% 5.2% 2.6% 115 

..Junior 3.4 48.6% 40.5% 8.8% 2.0% 148 

.Senior 3.4 51.6% 40.1% 4.7% 3.6% 192 

Gender ID 

3.4 55.7% 34.4% 7.4% 2.5% 122 .....Male 

.....Female 3.5 57.8% 35.2% 4.9% 2.2% 412 

Race/Ethnicity 

3.4 51.5% 39.4% 6.1% 3.0% 99 ....URM 

...Asian 3.5 54.3% 40.0% 5.7% . 35 

..White/Caucasian 3.5 57.7% 34.7% 5.2% 2.5% 366 

.Multiple races/unknown 3.4 55.4% 33.9% 7.1% 3.6% 56 

Residency* 

3.5 56.3% 35.9% 5.3% 2.5% 552 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 25.0% 25.0% 50.0% . 4 

Socioeconomic Background 

3.4 53.8% 37.9% 6.8% 1.5% 132 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 55.5% 36.8% 5.5% 2.2% 182 

.....Upper middle/Upper class 3.4 55.7% 35.7% 6.1% 2.6% 115 

First Generation College Student 

3.4 52.9% 39.2% 3.9% 3.9% 102 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 55.7% 36.3% 6.5% 1.5% 325 
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A9c: Accessibiliy of: Office of 
Scholarships and Financial Aid 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.2 37.9% 48.9% 11.4% 1.8% 562 

Class 

3.3 43.6% 46.5% 7.9% 2.0% 101 ....Freshman 

...Sophomore 3.3 37.5% 51.8% 9.8% 0.9% 112 

..Junior 3.2 36.2% 46.3% 14.1% 3.4% 149 

.Senior 3.2 36.5% 50.5% 12.0% 1.0% 200 

Gender ID 

3.3 37.9% 52.4% 7.3% 2.4% 124 .....Male 

.....Female 3.2 39.2% 47.2% 12.1% 1.5% 413 

Race/Ethnicity 

3.3 43.2% 44.1% 9.0% 3.6% 111 ....URM 

...Asian 3.1 34.3% 45.7% 17.1% 2.9% 35 

..White/Caucasian 3.2 35.8% 52.1% 10.6% 1.4% 349 

.Multiple races/unknown 3.3 41.8% 41.8% 16.4% . 67 

Residency* 

3.2 37.9% 49.4% 11.0% 1.8% 557 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 40.0% . 60.0% . 5 

Socioeconomic Background* 

3.3 46.3% 41.6% 10.7% 1.3% 149 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 29.8% 56.9% 10.6% 2.7% 188 

.....Upper middle/Upper class 3.3 35.4% 56.3% 8.3% . 96 

First Generation College Student* 

3.4 46.2% 45.4% 8.4% . 119 .....First generation student 

.....Not first generation 3.2 33.0% 54.2% 10.6% 2.2% 312 
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A9d: Accessibiliy of: 
Registration and Records 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.3 42.8% 48.3% 7.7% 1.2% 582 

Class 

3.5 55.9% 40.2% 3.9% . 102 ....Freshman 

...Sophomore 3.3 40.5% 47.1% 11.6% 0.8% 121 

..Junior 3.2 36.2% 53.3% 7.9% 2.6% 152 

.Senior 3.3 42.5% 49.3% 7.2% 1.0% 207 

Gender ID 

3.3 40.8% 52.0% 4.8% 2.4% 125 .....Male 

.....Female 3.3 44.8% 45.7% 8.6% 0.9% 431 

Race/Ethnicity 

3.3 44.5% 43.6% 10.9% 0.9% 110 ....URM 

...Asian 3.3 41.7% 47.2% 11.1% . 36 

..White/Caucasian 3.3 42.2% 50.5% 6.2% 1.1% 370 

.Multiple races/unknown 3.3 43.9% 43.9% 9.1% 3.0% 66 

Residency 

3.3 42.5% 48.6% 7.6% 1.2% 576 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 66.7% 16.7% 16.7% . 6 

Socioeconomic Background 

3.3 42.8% 46.2% 11.0% . 145 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 38.2% 52.9% 8.4% 0.5% 191 

.....Upper middle/Upper class 3.4 49.1% 45.5% 5.5% . 110 

First Generation College Student 

3.3 42.9% 49.1% 8.0% . 112 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 42.2% 49.1% 8.4% 0.3% 332 
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A9e: Accessibiliy of: Student 
Health Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 58.8% 33.8% 5.7% 1.6% 609 

Class 

3.6 68.3% 22.1% 7.7% 1.9% 104 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 57.7% 35.0% 6.5% 0.8% 123 

..Junior 3.4 55.2% 36.8% 5.5% 2.5% 163 

.Senior 3.5 57.5% 36.5% 4.6% 1.4% 219 

Gender ID 

3.5 60.4% 33.1% 5.0% 1.4% 139 .....Male 

.....Female 3.5 58.2% 34.2% 6.3% 1.3% 445 

Race/Ethnicity 

3.6 65.7% 25.7% 7.6% 1.0% 105 ....URM 

...Asian 3.5 53.8% 46.2% . . 39 

..White/Caucasian 3.5 56.5% 35.9% 5.3% 2.3% 398 

.Multiple races/unknown 3.6 64.2% 26.9% 9.0% . 67 

Residency 

3.5 58.7% 33.8% 5.8% 1.7% 603 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 66.7% 33.3% . . 6 

Socioeconomic Background 

3.5 61.2% 29.9% 5.4% 3.4% 147 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 55.8% 36.9% 6.8% 0.5% 206 

.....Upper middle/Upper class 3.6 60.3% 36.4% 3.3% . 121 

First Generation College Student 

3.5 61.3% 31.1% 5.9% 1.7% 119 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 57.5% 36.0% 5.4% 1.1% 353 
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A9f: Accessibiliy of: Tutorial 
Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 47.6% 41.9% 8.9% 1.6% 492 

Class 

3.5 55.7% 40.2% 4.1% . 97 ....Freshman 

...Sophomore 3.3 50.0% 36.8% 11.3% 1.9% 106 

..Junior 3.4 49.6% 43.0% 5.8% 1.7% 121 

.Senior 3.2 39.9% 45.2% 12.5% 2.4% 168 

Gender ID 

3.3 42.9% 42.9% 10.7% 3.6% 112 .....Male 

.....Female 3.4 50.1% 40.2% 8.5% 1.1% 363 

Race/Ethnicity 

3.4 49.4% 43.8% 5.6% 1.1% 89 ....URM 

...Asian 3.4 42.4% 57.6% . . 33 

..White/Caucasian 3.3 47.8% 40.9% 9.1% 2.2% 318 

.Multiple races/unknown 3.3 46.2% 34.6% 19.2% . 52 

Residency 

3.4 47.5% 41.8% 9.1% 1.6% 486 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 50.0% 50.0% . . 6 

Socioeconomic Background 

3.3 41.7% 42.6% 14.8% 0.9% 115 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 46.3% 46.3% 6.3% 1.3% 160 

.....Upper middle/Upper class 3.5 56.0% 38.0% 5.0% 1.0% 100 

First Generation College Student 

3.3 43.2% 43.2% 13.7% . 95 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 49.1% 42.7% 6.8% 1.4% 279 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

College of Humanities and Social Sciences 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Student Demographic Profile 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 40 

A9g: Accessibiliy of: Univ Career 
Center/College Career Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 54.4% 38.0% 6.7% 0.9% 540 

Class 

3.4 52.5% 39.6% 6.9% 1.0% 101 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 50.0% 40.0% 10.0% . 110 

..Junior 3.5 54.3% 41.1% 3.9% 0.8% 129 

.Senior 3.5 58.0% 34.0% 6.5% 1.5% 200 

Gender ID 

3.4 50.0% 41.5% 6.8% 1.7% 118 .....Male 

.....Female 3.5 56.7% 36.3% 6.2% 0.7% 402 

Race/Ethnicity 

3.5 56.0% 38.5% 5.5% . 91 ....URM 

...Asian 3.5 50.0% 47.1% 2.9% . 34 

..White/Caucasian 3.4 54.7% 36.8% 7.1% 1.4% 353 

.Multiple races/unknown 3.5 53.2% 38.7% 8.1% . 62 

Residency 

3.5 54.5% 38.0% 6.6% 0.9% 534 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 50.0% 33.3% 16.7% . 6 

Socioeconomic Background* 

3.4 48.0% 43.2% 8.8% . 125 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 48.9% 44.1% 5.3% 1.6% 188 

.....Upper middle/Upper class 3.6 66.1% 29.4% 4.6% . 109 

First Generation College Student 

3.5 57.3% 34.0% 8.7% . 103 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 51.4% 42.3% 5.4% 0.9% 317 
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A9h: Accessibiliy of: Study 
Abroad Office 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 50.6% 43.6% 5.2% 0.7% 445 

Class 

3.4 50.0% 43.0% 7.0% . 86 ....Freshman 

...Sophomore 3.3 44.9% 46.9% 6.1% 2.0% 98 

..Junior 3.5 56.9% 39.7% 2.6% 0.9% 116 

.Senior 3.4 49.7% 44.8% 5.5% . 145 

Gender ID 

3.4 50.0% 42.4% 6.5% 1.1% 92 .....Male 

.....Female 3.4 50.7% 43.9% 4.7% 0.6% 337 

Race/Ethnicity 

3.4 44.8% 50.6% 3.4% 1.1% 87 ....URM 

...Asian 3.3 37.9% 58.6% 3.4% . 29 

..White/Caucasian 3.5 53.2% 40.3% 5.8% 0.7% 278 

.Multiple races/unknown 3.5 52.9% 41.2% 5.9% . 51 

Residency 

3.4 50.9% 43.4% 5.0% 0.7% 440 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 20.0% 60.0% 20.0% . 5 

Socioeconomic Background 

3.4 48.1% 44.2% 6.7% 1.0% 104 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 47.9% 48.6% 2.8% 0.7% 142 

.....Upper middle/Upper class 3.6 63.4% 32.3% 4.3% . 93 

First Generation College Student 

3.4 51.3% 42.3% 6.4% . 78 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 52.9% 42.5% 3.9% 0.8% 259 
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A9i: Accessibiliy of: NC State 
Libraries 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.8 85.9% 12.7% 1.2% 0.2% 646 

Class 

3.9 89.7% 10.3% . . 107 ....Freshman 

...Sophomore 3.8 83.8% 13.8% 2.3% . 130 

..Junior 3.8 86.7% 11.6% 1.2% 0.6% 173 

.Senior 3.8 84.7% 14.0% 1.3% . 236 

Gender ID 

3.8 86.9% 10.3% 2.1% 0.7% 145 .....Male 

.....Female 3.8 85.5% 13.4% 1.1% . 476 

Race/Ethnicity 

3.9 87.2% 12.0% 0.9% . 117 ....URM 

...Asian 3.8 87.2% 10.3% 2.6% . 39 

..White/Caucasian 3.8 85.2% 13.9% 1.0% . 418 

.Multiple races/unknown 3.8 87.5% 8.3% 2.8% 1.4% 72 

Residency 

3.8 85.9% 12.7% 1.3% 0.2% 639 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 85.7% 14.3% . . 7 

Socioeconomic Background 

3.8 85.2% 13.5% 1.3% . 155 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 85.5% 14.0% 0.5% . 214 

.....Upper middle/Upper class 3.9 91.5% 7.8% 0.8% . 129 

First Generation College Student 

3.8 85.8% 12.6% 1.6% . 127 .....First generation student 

.....Not first generation 3.9 87.3% 12.2% 0.5% . 369 
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A9j: Accessibiliy of: Office of 
Information Technology 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 47.6% 43.9% 7.0% 1.4% 487 

Class 

3.5 54.8% 40.9% 4.3% . 93 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 48.5% 40.4% 9.1% 2.0% 99 

..Junior 3.3 41.7% 50.4% 4.7% 3.1% 127 

.Senior 3.4 47.6% 42.9% 8.9% 0.6% 168 

Gender ID 

3.4 45.7% 46.6% 6.0% 1.7% 116 .....Male 

.....Female 3.4 48.7% 42.7% 7.1% 1.4% 351 

Race/Ethnicity 

3.4 46.6% 44.3% 6.8% 2.3% 88 ....URM 

...Asian 3.5 48.4% 48.4% 3.2% . 31 

..White/Caucasian 3.4 46.2% 45.5% 7.1% 1.3% 312 

.Multiple races/unknown 3.4 57.1% 32.1% 8.9% 1.8% 56 

Residency 

3.4 47.8% 43.9% 6.9% 1.5% 481 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 33.3% 50.0% 16.7% . 6 

Socioeconomic Background 

3.4 48.7% 41.9% 8.5% 0.9% 117 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 42.1% 51.8% 5.5% 0.6% 164 

.....Upper middle/Upper class 3.5 56.5% 37.0% 4.3% 2.2% 92 

First Generation College Student* 

3.4 52.2% 36.7% 11.1% . 90 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 45.9% 48.0% 4.6% 1.4% 281 
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A11a: Accessibiliy of: African 
American Cultural Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 59.0% 34.8% 4.8% 1.4% 210 

Class 

3.5 54.3% 42.9% 2.9% . 35 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 51.1% 44.4% 2.2% 2.2% 45 

..Junior 3.6 72.4% 19.0% 6.9% 1.7% 58 

.Senior 3.5 55.6% 37.5% 5.6% 1.4% 72 

Gender ID* 

3.3 50.0% 38.9% 2.8% 8.3% 36 .....Male 

.....Female 3.5 60.4% 34.1% 5.5% . 164 

Race/Ethnicity* 

3.7 68.8% 28.8% 2.5% . 80 ....URM 

...Asian 3.4 44.4% 55.6% . . 18 

..White/Caucasian 3.5 55.8% 39.0% 3.9% 1.3% 77 

.Multiple races/unknown 3.3 51.4% 28.6% 14.3% 5.7% 35 

Residency 

3.5 59.7% 34.0% 4.9% 1.5% 206 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 25.0% 75.0% . . 4 

Socioeconomic Background* 

3.6 67.2% 23.0% 9.8% . 61 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 53.2% 45.2% 1.6% . 62 

.....Upper middle/Upper class 3.5 51.4% 45.7% 2.9% . 35 

First Generation College Student 

3.5 60.0% 32.0% 8.0% . 50 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 57.0% 39.3% 3.7% . 107 
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A11b: Accessibiliy of: Disability 
Resources 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 53.4% 42.5% 3.2% 0.9% 221 

Class 

3.4 42.9% 54.3% 2.9% . 35 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 47.8% 43.5% 6.5% 2.2% 46 

..Junior 3.6 63.1% 33.8% 3.1% . 65 

.Senior 3.5 53.3% 44.0% 1.3% 1.3% 75 

Gender ID* 

3.3 37.1% 54.3% 5.7% 2.9% 35 .....Male 

.....Female 3.6 58.2% 39.4% 2.4% . 170 

Race/Ethnicity 

3.6 61.0% 36.6% 2.4% . 41 ....URM 

...Asian 3.4 44.4% 55.6% . . 18 

..White/Caucasian 3.5 54.9% 42.1% 1.5% 1.5% 133 

.Multiple races/unknown 3.3 41.4% 44.8% 13.8% . 29 

Residency 

3.5 53.9% 41.9% 3.2% 0.9% 217 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 25.0% 75.0% . . 4 

Socioeconomic Background* 

3.5 63.8% 27.6% 6.9% 1.7% 58 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 46.4% 53.6% . . 69 

.....Upper middle/Upper class 3.5 46.9% 53.1% . . 49 

First Generation College Student* 

3.5 62.2% 31.1% 4.4% 2.2% 45 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 48.9% 49.6% 1.5% . 131 
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A11c: Accessibiliy of: GLBT 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 60.9% 32.4% 3.9% 2.8% 284 

Class 

3.6 63.3% 34.7% 2.0% . 49 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 60.7% 28.6% 5.4% 5.4% 56 

..Junior 3.6 67.5% 25.0% 3.8% 3.8% 80 

.Senior 3.5 54.5% 39.4% 4.0% 2.0% 99 

Gender ID 

3.3 53.4% 34.5% 5.2% 6.9% 58 .....Male 

.....Female 3.6 64.2% 31.8% 2.5% 1.5% 201 

Race/Ethnicity 

3.7 72.9% 20.3% 6.8% . 59 ....URM 

...Asian 3.5 54.2% 41.7% 4.2% . 24 

..White/Caucasian 3.5 58.9% 34.5% 3.6% 3.0% 168 

.Multiple races/unknown 3.4 54.5% 36.4% . 9.1% 33 

Residency 

3.5 61.4% 31.8% 3.9% 2.9% 280 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 25.0% 75.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

3.6 66.2% 27.3% 5.2% 1.3% 77 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 62.4% 33.3% 2.2% 2.2% 93 

.....Upper middle/Upper class 3.5 55.2% 39.7% 5.2% . 58 

First Generation College Student 

3.7 71.7% 23.3% 3.3% 1.7% 60 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 58.3% 36.3% 4.2% 1.2% 168 
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A11d: Accessibiliy of: Office of 
International Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible Total (N) 

All 3.5 52.5% 42.6% 4.9% 162 

Class 

3.6 62.1% 34.5% 3.4% 29 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 51.4% 45.7% 2.9% 35 

..Junior 3.4 44.4% 46.3% 9.3% 54 

.Senior 3.5 56.8% 40.9% 2.3% 44 

Gender ID 

3.4 48.1% 40.7% 11.1% 27 .....Male 

.....Female 3.5 52.7% 43.5% 3.8% 131 

Race/Ethnicity 

3.5 57.5% 37.5% 5.0% 40 ....URM 

...Asian 3.6 62.5% 37.5% . 16 

..White/Caucasian 3.5 51.2% 45.1% 3.7% 82 

.Multiple races/unknown 3.3 41.7% 45.8% 12.5% 24 

Residency 

3.5 51.9% 42.9% 5.1% 156 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 66.7% 33.3% . 6 

Socioeconomic Background 

3.5 61.0% 29.3% 9.8% 41 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 47.1% 49.0% 3.9% 51 

.....Upper middle/Upper class 3.5 54.8% 45.2% . 31 

First Generation College Student 

3.6 62.9% 34.3% 2.9% 35 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 50.0% 44.3% 5.7% 88 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

College of Humanities and Social Sciences 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Student Demographic Profile 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 48 

A11e: Accessibiliy of: 
Multicultural Student Affairs 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 59.2% 36.9% 2.7% 1.2% 260 

Class 

3.6 58.7% 39.1% 2.2% . 46 ....Freshman 

...Sophomore 3.5 60.0% 32.0% 6.0% 2.0% 50 

..Junior 3.6 58.7% 40.0% . 1.3% 75 

.Senior 3.5 59.6% 36.0% 3.4% 1.1% 89 

Gender ID* 

3.3 43.9% 51.2% . 4.9% 41 .....Male 

.....Female 3.6 62.5% 34.1% 2.9% 0.5% 208 

Race/Ethnicity 

3.6 66.0% 30.9% 3.2% . 94 ....URM 

...Asian 3.4 48.3% 44.8% 6.9% . 29 

..White/Caucasian 3.5 57.7% 40.2% 1.0% 1.0% 97 

.Multiple races/unknown 3.4 55.0% 37.5% 2.5% 5.0% 40 

Residency 

3.5 59.6% 36.5% 2.7% 1.2% 255 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 40.0% 60.0% . . 5 

Socioeconomic Background 

3.6 69.6% 26.6% 2.5% 1.3% 79 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 51.9% 45.6% 2.5% . 79 

.....Upper middle/Upper class 3.4 47.7% 47.7% 4.5% . 44 

First Generation College Student 

3.6 66.7% 30.0% 1.7% 1.7% 60 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 53.9% 42.6% 3.5% . 141 
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A11f: Accessibiliy of: Military 
and Veteran Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible Total (N) 

All 3.5 54.4% 42.3% 3.4% 149 

Class 

3.5 58.3% 37.5% 4.2% 24 ....Freshman 

...Sophomore 3.4 45.2% 51.6% 3.2% 31 

..Junior 3.5 58.0% 38.0% 4.0% 50 

.Senior 3.5 54.5% 43.2% 2.3% 44 

Gender ID 

3.6 58.8% 41.2% . 34 .....Male 

.....Female 3.5 52.3% 43.2% 4.5% 111 

Race/Ethnicity 

3.5 54.3% 37.1% 8.6% 35 ....URM 

...Asian 3.4 36.4% 63.6% . 11 

..White/Caucasian 3.6 58.4% 41.6% . 77 

.Multiple races/unknown 3.4 50.0% 42.3% 7.7% 26 

Residency 

3.5 55.2% 41.4% 3.4% 145 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 25.0% 75.0% . 4 

Socioeconomic Background 

3.6 65.8% 28.9% 5.3% 38 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 44.7% 53.2% 2.1% 47 

.....Upper middle/Upper class 3.5 53.3% 46.7% . 30 

First Generation College Student 

3.6 60.6% 36.4% 3.0% 33 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 51.2% 46.3% 2.4% 82 
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A11g: Accessibiliy of: Women's 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.6 69.1% 27.5% 2.6% 0.9% 459 

Class 

3.7 68.2% 29.4% 2.4% . 85 ....Freshman 

...Sophomore 3.6 69.6% 26.1% 3.3% 1.1% 92 

..Junior 3.7 71.0% 25.2% 2.3% 1.5% 131 

.Senior 3.6 67.5% 29.1% 2.6% 0.7% 151 

Gender ID* 

3.6 65.0% 30.0% 2.5% 2.5% 40 .....Male 

.....Female 3.7 69.7% 27.6% 2.2% 0.5% 402 

Race/Ethnicity 

3.6 66.0% 28.7% 4.3% 1.1% 94 ....URM 

...Asian 3.7 68.0% 32.0% . . 25 

..White/Caucasian 3.7 69.6% 27.0% 2.4% 1.0% 293 

.Multiple races/unknown 3.7 72.3% 25.5% 2.1% . 47 

Residency* 

3.7 69.8% 26.7% 2.6% 0.9% 453 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 16.7% 83.3% . . 6 

Socioeconomic Background 

3.7 71.4% 25.2% 2.5% 0.8% 119 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 60.4% 36.5% 1.9% 1.3% 159 

.....Upper middle/Upper class 3.7 74.2% 23.7% 2.2% . 93 

First Generation College Student 

3.7 67.7% 30.1% 2.2% . 93 .....First generation student 

.....Not first generation 3.6 67.3% 29.5% 2.2% 1.1% 278 
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A11h: Accessibiliy of: Student 
Ombuds services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.3 43.7% 43.7% 10.2% 2.4% 167 

Class 

3.5 48.4% 48.4% 3.2% . 31 ....Freshman 

...Sophomore 3.2 37.5% 50.0% 9.4% 3.1% 32 

..Junior 3.3 44.2% 41.9% 14.0% . 43 

.Senior 3.2 44.3% 39.3% 11.5% 4.9% 61 

Gender ID 

3.2 40.0% 46.7% 10.0% 3.3% 30 .....Male 

.....Female 3.3 44.6% 44.6% 9.2% 1.5% 130 

Race/Ethnicity* 

3.4 44.1% 50.0% 5.9% . 34 ....URM 

...Asian 3.4 43.8% 50.0% 6.3% . 16 

..White/Caucasian 3.3 43.3% 42.3% 13.4% 1.0% 97 

.Multiple races/unknown 3.1 45.0% 35.0% 5.0% 15.0% 20 

Residency 

3.3 44.2% 42.9% 10.4% 2.5% 163 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 25.0% 75.0% . . 4 

Socioeconomic Background 

3.2 46.9% 38.8% 6.1% 8.2% 49 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 39.5% 51.2% 9.3% . 43 

.....Upper middle/Upper class 3.3 44.7% 44.7% 10.5% . 38 

First Generation College Student 

3.3 47.5% 42.5% 2.5% 7.5% 40 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 42.2% 45.6% 11.1% 1.1% 90 
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A13a: Working hard leads to 
desired grade 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.0 32.8% 49.6% 6.2% 10.5% 1.0% 629 

Class 

4.1 40.4% 44.2% 5.8% 8.7% 1.0% 104 ....Freshman 

...Sophomore 3.8 21.6% 57.6% 6.4% 12.8% 1.6% 125 

..Junior 4.1 31.5% 54.2% 5.4% 8.3% 0.6% 168 

.Senior 4.0 36.2% 44.4% 6.9% 11.6% 0.9% 232 

Gender ID 

4.1 37.1% 46.2% 7.0% 8.4% 1.4% 143 .....Male 

.....Female 4.0 32.0% 50.0% 5.9% 11.3% 0.9% 460 

Race/Ethnicity 

4.1 30.7% 55.3% 5.3% 8.8% . 114 ....URM 

...Asian 3.8 18.9% 56.8% 8.1% 16.2% . 37 

..White/Caucasian 4.1 35.1% 48.6% 5.7% 9.3% 1.2% 407 

.Multiple races/unknown 3.8 29.6% 42.3% 9.9% 16.9% 1.4% 71 

Residency 

4.0 32.7% 49.6% 6.3% 10.4% 1.0% 623 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 33.3% 50.0% . 16.7% . 6 

Socioeconomic Background 

4.1 32.7% 55.3% 2.5% 8.8% 0.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 32.9% 50.0% 8.3% 8.3% 0.5% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.1 35.7% 48.1% 6.2% 9.3% 0.8% 129 

First Generation College Student 

4.2 37.2% 51.9% 3.9% 7.0% . 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 31.9% 51.2% 6.7% 9.4% 0.8% 373 
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A13b: Ignored in class when 
attempting to participate 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.8 0.8% 8.6% 13.8% 27.5% 49.3% 629 

Class 

1.7 . 8.7% 12.5% 21.2% 57.7% 104 ....Freshman 

...Sophomore 1.9 0.8% 8.0% 18.4% 30.4% 42.4% 125 

..Junior 1.8 0.6% 8.3% 14.3% 28.0% 48.8% 168 

.Senior 1.8 1.3% 9.1% 11.6% 28.4% 49.6% 232 

Gender ID 

1.8 2.1% 7.0% 9.1% 32.2% 49.7% 143 .....Male 

.....Female 1.9 0.4% 9.6% 14.8% 26.1% 49.1% 460 

Race/Ethnicity* 

2.0 . 14.0% 14.9% 24.6% 46.5% 114 ....URM 

...Asian 2.1 . 2.7% 32.4% 35.1% 29.7% 37 

..White/Caucasian 1.8 0.7% 7.4% 12.0% 27.8% 52.1% 407 

.Multiple races/unknown 1.9 2.8% 9.9% 12.7% 26.8% 47.9% 71 

Residency 

1.8 0.8% 8.7% 13.6% 27.4% 49.4% 623 .....U.S. resident 

.....International student 2.0 . . 33.3% 33.3% 33.3% 6 

Socioeconomic Background 

1.9 1.3% 12.6% 14.5% 22.0% 49.7% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.8 0.5% 6.9% 13.4% 32.9% 46.3% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.7 0.8% 5.4% 11.6% 24.0% 58.1% 129 

First Generation College Student 

1.9 . 10.9% 15.5% 24.0% 49.6% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 1.8 1.1% 7.2% 12.6% 28.4% 50.7% 373 
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A13c: Comments taken seriously 
by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.5 59.6% 32.1% 5.7% 1.9% 0.6% 629 

Class 

4.6 65.4% 28.8% 4.8% . 1.0% 104 ....Freshman 

...Sophomore 4.5 59.2% 31.2% 8.0% 1.6% . 125 

..Junior 4.5 60.1% 30.4% 5.4% 3.6% 0.6% 168 

.Senior 4.5 56.9% 35.3% 5.2% 1.7% 0.9% 232 

Gender ID 

4.4 55.9% 30.8% 9.8% 3.5% . 143 .....Male 

.....Female 4.5 61.3% 32.0% 4.6% 1.3% 0.9% 460 

Race/Ethnicity* 

4.3 54.4% 32.5% 8.8% 1.8% 2.6% 114 ....URM 

...Asian 4.3 37.8% 56.8% 5.4% . . 37 

..White/Caucasian 4.6 62.4% 31.7% 4.4% 1.5% . 407 

.Multiple races/unknown 4.4 63.4% 21.1% 8.5% 5.6% 1.4% 71 

Residency 

4.5 59.9% 31.8% 5.8% 1.9% 0.6% 623 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 33.3% 66.7% . . . 6 

Socioeconomic Background 

4.4 56.0% 33.3% 7.5% 2.5% 0.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.5 63.9% 29.2% 5.1% 1.4% 0.5% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.5 63.6% 30.2% 3.9% 1.6% 0.8% 129 

First Generation College Student 

4.4 58.9% 32.6% 4.7% 2.3% 1.6% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.5 62.2% 30.3% 5.6% 1.6% 0.3% 373 
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A13d: Ignored by 
classmates/given trivial jobs 

during group work Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.9 3.5% 7.8% 15.3% 27.0% 46.4% 629 

Class 

1.8 1.0% 5.8% 15.4% 27.9% 50.0% 104 ....Freshman 

...Sophomore 2.1 4.8% 8.8% 17.6% 31.2% 37.6% 125 

..Junior 2.0 3.6% 8.3% 17.3% 24.4% 46.4% 168 

.Senior 1.9 3.9% 7.8% 12.5% 26.3% 49.6% 232 

Gender ID 

1.8 1.4% 5.6% 11.2% 30.8% 51.0% 143 .....Male 

.....Female 2.0 4.1% 8.7% 16.5% 25.9% 44.8% 460 

Race/Ethnicity* 

2.3 7.9% 13.2% 17.5% 21.9% 39.5% 114 ....URM 

...Asian 2.2 2.7% 8.1% 18.9% 43.2% 27.0% 37 

..White/Caucasian 1.8 1.7% 6.4% 14.3% 27.5% 50.1% 407 

.Multiple races/unknown 2.0 7.0% 7.0% 15.5% 23.9% 46.5% 71 

Residency 

1.9 3.5% 7.7% 15.2% 27.1% 46.4% 623 .....U.S. resident 

.....International student 2.0 . 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 6 

Socioeconomic Background* 

2.2 6.3% 9.4% 21.4% 23.9% 39.0% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.9 1.9% 5.6% 15.7% 29.6% 47.2% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.7 2.3% 4.7% 10.9% 27.1% 55.0% 129 

First Generation College Student 

2.0 4.7% 8.5% 19.4% 20.9% 46.5% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 1.9 2.7% 5.9% 15.3% 29.2% 46.9% 373 
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A13e: Instructors recognize 
importance of my ideas 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.2 43.9% 38.0% 14.0% 3.3% 0.8% 629 

Class 

4.3 46.2% 40.4% 10.6% 1.9% 1.0% 104 ....Freshman 

...Sophomore 4.2 40.0% 39.2% 16.8% 4.0% . 125 

..Junior 4.2 43.5% 39.9% 12.5% 3.0% 1.2% 168 

.Senior 4.2 45.3% 34.9% 15.1% 3.9% 0.9% 232 

Gender ID 

4.2 42.0% 39.9% 11.9% 4.9% 1.4% 143 .....Male 

.....Female 4.2 45.4% 36.3% 14.6% 3.0% 0.7% 460 

Race/Ethnicity* 

4.2 43.9% 36.0% 19.3% 0.9% . 114 ....URM 

...Asian 4.0 35.1% 29.7% 32.4% 2.7% . 37 

..White/Caucasian 4.2 44.7% 38.6% 12.0% 3.7% 1.0% 407 

.Multiple races/unknown 4.2 43.7% 42.3% 7.0% 5.6% 1.4% 71 

Residency 

4.2 43.8% 38.0% 14.0% 3.4% 0.8% 623 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 50.0% 33.3% 16.7% . . 6 

Socioeconomic Background 

4.2 44.0% 34.6% 17.6% 3.1% 0.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 44.0% 38.0% 14.4% 3.2% 0.5% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.3 49.6% 37.2% 9.3% 3.9% . 129 

First Generation College Student 

4.2 48.1% 31.8% 15.5% 3.9% 0.8% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 44.8% 38.3% 13.4% 3.2% 0.3% 373 
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A13f: Exposed to intolerant 
atmosphere created by students 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.0 5.4% 12.6% 12.4% 19.4% 50.2% 629 

Class* 

1.6 1.9% 5.8% 7.7% 15.4% 69.2% 104 ....Freshman 

...Sophomore 2.2 6.4% 15.2% 14.4% 18.4% 45.6% 125 

..Junior 2.0 5.4% 11.9% 12.5% 19.0% 51.2% 168 

.Senior 2.2 6.5% 14.7% 13.4% 22.0% 43.5% 232 

Gender ID 

2.0 4.9% 11.2% 14.7% 18.2% 51.0% 143 .....Male 

.....Female 2.0 5.4% 11.7% 11.7% 20.2% 50.9% 460 

Race/Ethnicity* 

2.2 8.8% 13.2% 17.5% 11.4% 49.1% 114 ....URM 

...Asian 2.5 5.4% 27.0% 2.7% 37.8% 27.0% 37 

..White/Caucasian 1.9 3.9% 11.5% 11.1% 20.1% 53.3% 407 

.Multiple races/unknown 2.2 8.5% 9.9% 16.9% 18.3% 46.5% 71 

Residency 

2.0 5.5% 12.5% 12.5% 19.4% 50.1% 623 .....U.S. resident 

.....International student 1.7 . 16.7% . 16.7% 66.7% 6 

Socioeconomic Background 

2.1 7.5% 10.7% 15.1% 19.5% 47.2% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.9 3.2% 9.7% 13.0% 19.9% 54.2% 216 

.....Upper middle/Upper class 2.0 4.7% 17.1% 7.8% 17.8% 52.7% 129 

First Generation College Student 

2.0 6.2% 10.9% 11.6% 18.6% 52.7% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 2.0 4.3% 12.3% 12.6% 19.6% 51.2% 373 
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A13g: Exposed to intolerant 
atmosphere created by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.9 4.8% 9.9% 11.0% 15.6% 58.8% 629 

Class* 

1.5 2.9% 2.9% 7.7% 9.6% 76.9% 104 ....Freshman 

...Sophomore 1.9 5.6% 4.8% 16.8% 17.6% 55.2% 125 

..Junior 1.9 4.2% 11.9% 10.7% 14.9% 58.3% 168 

.Senior 2.0 5.6% 14.2% 9.5% 17.7% 53.0% 232 

Gender ID 

1.9 6.3% 12.6% 7.7% 16.1% 57.3% 143 .....Male 

.....Female 1.8 4.1% 8.5% 12.0% 15.7% 59.8% 460 

Race/Ethnicity 

1.8 4.4% 5.3% 15.8% 14.0% 60.5% 114 ....URM 

...Asian 1.9 . 16.2% 10.8% 24.3% 48.6% 37 

..White/Caucasian 1.8 4.2% 10.8% 9.6% 15.2% 60.2% 407 

.Multiple races/unknown 2.1 11.3% 8.5% 11.3% 15.5% 53.5% 71 

Residency 

1.9 4.8% 10.0% 10.9% 15.6% 58.7% 623 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 . . 16.7% 16.7% 66.7% 6 

Socioeconomic Background 

1.9 4.4% 11.9% 12.6% 14.5% 56.6% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.8 4.6% 6.5% 11.1% 16.2% 61.6% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.8 3.9% 10.1% 6.2% 17.1% 62.8% 129 

First Generation College Student 

1.9 5.4% 10.9% 10.9% 11.6% 61.2% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 1.8 4.0% 8.6% 10.2% 17.2% 60.1% 373 
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A13h: Professors communicate I 
and those like me are welcome in 

course Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.3 57.6% 26.0% 11.3% 3.3% 1.8% 628 

Class* 

4.6 67.3% 25.0% 4.8% 2.9% . 104 ....Freshman 

...Sophomore 4.4 53.6% 32.0% 12.0% 0.8% 1.6% 125 

..Junior 4.3 56.9% 26.3% 10.2% 3.0% 3.6% 167 

.Senior 4.3 56.0% 22.8% 14.7% 5.2% 1.3% 232 

Gender ID 

4.2 51.0% 28.0% 14.0% 2.8% 4.2% 143 .....Male 

.....Female 4.4 60.3% 25.3% 10.0% 3.5% 0.9% 459 

Race/Ethnicity* 

4.3 50.9% 28.1% 16.7% 4.4% . 114 ....URM 

...Asian 4.2 51.4% 27.0% 16.2% 2.7% 2.7% 37 

..White/Caucasian 4.4 60.9% 26.8% 7.9% 2.7% 1.7% 407 

.Multiple races/unknown 4.1 52.9% 17.1% 20.0% 5.7% 4.3% 70 

Residency 

4.3 57.9% 25.9% 11.1% 3.4% 1.8% 622 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 33.3% 33.3% 33.3% . . 6 

Socioeconomic Background 

4.3 59.1% 21.4% 14.5% 3.1% 1.9% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 57.4% 30.1% 7.4% 3.7% 1.4% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.5 62.8% 25.6% 9.3% 1.6% 0.8% 129 

First Generation College Student 

4.3 60.5% 20.9% 13.2% 3.9% 1.6% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 59.0% 28.2% 8.8% 2.7% 1.3% 373 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

College of Humanities and Social Sciences 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Student Demographic Profile 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 60 

A13i: Comfortable among 
students in courses 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.1 41.0% 40.7% 9.9% 7.0% 1.4% 629 

Class 

4.3 46.2% 41.3% 5.8% 6.7% . 104 ....Freshman 

...Sophomore 4.0 37.6% 40.0% 12.0% 8.8% 1.6% 125 

..Junior 4.1 37.5% 45.8% 10.7% 5.4% 0.6% 168 

.Senior 4.1 43.1% 37.1% 9.9% 7.3% 2.6% 232 

Gender ID 

4.2 44.8% 39.9% 10.5% 4.2% 0.7% 143 .....Male 

.....Female 4.1 41.1% 40.4% 9.6% 7.2% 1.7% 460 

Race/Ethnicity* 

3.8 30.7% 41.2% 11.4% 14.9% 1.8% 114 ....URM 

...Asian 4.0 29.7% 48.6% 16.2% 5.4% . 37 

..White/Caucasian 4.2 44.7% 41.3% 8.4% 5.2% 0.5% 407 

.Multiple races/unknown 4.0 42.3% 32.4% 12.7% 5.6% 7.0% 71 

Residency 

4.1 41.1% 40.4% 10.0% 7.1% 1.4% 623 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 33.3% 66.7% . . . 6 

Socioeconomic Background 

4.0 37.7% 36.5% 11.9% 11.3% 2.5% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 41.2% 42.6% 7.9% 6.9% 1.4% 216 

.....Upper middle/Upper class 4.3 47.3% 41.9% 5.4% 3.9% 1.6% 129 

First Generation College Student* 

4.0 39.5% 38.0% 6.2% 14.0% 2.3% 129 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 42.4% 41.6% 9.4% 5.1% 1.6% 373 
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A13j: Stereotyped by course 
professor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.7 3.8% 6.9% 9.9% 12.3% 67.1% 627 

Class 

1.4 2.9% 3.8% 5.8% 4.8% 82.7% 104 ....Freshman 

...Sophomore 1.9 5.6% 9.6% 10.4% 14.4% 60.0% 125 

..Junior 1.7 3.6% 6.0% 10.1% 14.9% 65.5% 168 

.Senior 1.7 3.5% 7.4% 11.3% 12.6% 65.2% 230 

Gender ID* 

1.6 2.8% 7.1% 9.2% 9.9% 70.9% 141 .....Male 

.....Female 1.7 3.5% 6.3% 10.2% 13.5% 66.5% 460 

Race/Ethnicity* 

1.8 5.3% 5.3% 14.2% 15.0% 60.2% 113 ....URM 

...Asian 1.8 . 8.1% 21.6% 10.8% 59.5% 37 

..White/Caucasian 1.6 2.5% 6.9% 7.4% 11.8% 71.4% 406 

.Multiple races/unknown 2.0 11.3% 8.5% 11.3% 11.3% 57.7% 71 

Residency 

1.7 3.9% 6.6% 9.8% 12.4% 67.3% 621 .....U.S. resident 

.....International student 2.3 . 33.3% 16.7% . 50.0% 6 

Socioeconomic Background 

1.8 3.1% 8.8% 12.6% 11.9% 63.5% 159 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 2.8% 5.1% 11.2% 12.6% 68.4% 215 

.....Upper middle/Upper class 1.6 4.7% 5.5% 5.5% 12.5% 71.9% 128 

First Generation College Student 

1.7 3.1% 7.8% 9.4% 12.5% 67.2% 128 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 3.5% 5.6% 10.5% 12.4% 68.0% 372 
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A13k: Stereotyped by students in 
course 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.1 5.9% 14.3% 12.4% 14.5% 52.9% 628 

Class* 

1.7 2.9% 10.7% 4.9% 12.6% 68.9% 103 ....Freshman 

...Sophomore 2.2 8.8% 12.8% 14.4% 15.2% 48.8% 125 

..Junior 2.0 4.2% 15.5% 13.7% 11.9% 54.8% 168 

.Senior 2.2 6.9% 15.9% 13.8% 16.8% 46.6% 232 

Gender ID* 

2.0 6.3% 14.0% 7.0% 14.7% 58.0% 143 .....Male 

.....Female 2.0 5.0% 13.9% 13.7% 15.0% 52.3% 459 

Race/Ethnicity* 

2.4 9.7% 15.9% 15.0% 20.4% 38.9% 113 ....URM 

...Asian 2.4 5.4% 27.0% 13.5% 13.5% 40.5% 37 

..White/Caucasian 1.9 3.9% 12.5% 10.1% 14.0% 59.5% 407 

.Multiple races/unknown 2.4 11.3% 15.5% 21.1% 8.5% 43.7% 71 

Residency 

2.1 5.9% 14.1% 12.4% 14.5% 53.1% 622 .....U.S. resident 

.....International student 2.5 . 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 6 

Socioeconomic Background 

2.1 6.3% 13.9% 17.7% 12.0% 50.0% 158 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.9 4.2% 12.5% 12.0% 16.2% 55.1% 216 

.....Upper middle/Upper class 2.0 7.0% 14.0% 7.8% 15.5% 55.8% 129 

First Generation College Student 

2.1 7.0% 12.5% 14.1% 17.2% 49.2% 128 .....First generation student 

.....Not first generation 2.0 4.8% 13.7% 12.3% 13.9% 55.2% 373 
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A13l: Have heard instructors 
make inappropriate comments 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.9 7.8% 10.8% 9.6% 11.5% 60.4% 628 

Class* 

1.5 2.9% 5.8% 5.8% 5.8% 79.6% 103 ....Freshman 

...Sophomore 1.9 6.4% 8.0% 11.2% 13.6% 60.8% 125 

..Junior 2.2 10.1% 16.1% 10.7% 13.1% 50.0% 168 

.Senior 2.0 9.1% 10.8% 9.5% 11.6% 59.1% 232 

Gender ID 

1.8 4.9% 12.6% 8.4% 6.3% 67.8% 143 .....Male 

.....Female 2.0 8.1% 10.5% 9.6% 12.9% 59.0% 459 

Race/Ethnicity* 

2.1 11.5% 13.3% 4.4% 16.8% 54.0% 113 ....URM 

...Asian 2.4 13.5% 18.9% 13.5% 5.4% 48.6% 37 

..White/Caucasian 1.8 4.9% 9.6% 9.6% 10.6% 65.4% 407 

.Multiple races/unknown 2.3 15.5% 9.9% 15.5% 11.3% 47.9% 71 

Residency 

1.9 7.9% 10.8% 9.3% 11.6% 60.5% 622 .....U.S. resident 

.....International student 2.2 . 16.7% 33.3% . 50.0% 6 

Socioeconomic Background 

2.0 11.4% 10.8% 7.0% 10.8% 60.1% 158 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.9 5.1% 13.0% 9.3% 11.1% 61.6% 216 

.....Upper middle/Upper class 1.9 8.5% 7.8% 8.5% 14.0% 61.2% 129 

First Generation College Student 

2.0 10.9% 12.5% 3.9% 10.9% 61.7% 128 .....First generation student 

.....Not first generation 1.9 7.0% 9.9% 9.9% 12.1% 61.1% 373 
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A13m: Have heard students 
make inappropriate comments in 

class Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.1 23.9% 25.0% 11.1% 12.4% 27.5% 628 

Class* 

2.3 12.6% 13.6% 10.7% 13.6% 49.5% 103 ....Freshman 

...Sophomore 3.0 19.2% 28.8% 13.6% 14.4% 24.0% 125 

..Junior 3.2 26.2% 28.6% 8.9% 10.7% 25.6% 168 

.Senior 3.3 29.7% 25.4% 11.6% 12.1% 21.1% 232 

Gender ID 

2.9 23.1% 18.9% 11.2% 16.1% 30.8% 143 .....Male 

.....Female 3.1 23.3% 26.6% 11.1% 12.0% 27.0% 459 

Race/Ethnicity 

3.4 34.5% 24.8% 8.8% 10.6% 21.2% 113 ....URM 

...Asian 3.5 27.0% 37.8% 10.8% 10.8% 13.5% 37 

..White/Caucasian 2.9 20.1% 24.6% 11.8% 13.3% 30.2% 407 

.Multiple races/unknown 3.0 26.8% 21.1% 11.3% 11.3% 29.6% 71 

Residency 

3.1 24.1% 24.8% 11.1% 12.5% 27.5% 622 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 . 50.0% 16.7% . 33.3% 6 

Socioeconomic Background* 

3.2 29.7% 27.2% 7.6% 8.2% 27.2% 158 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 19.4% 22.2% 13.0% 12.0% 33.3% 216 

.....Upper middle/Upper class 3.1 24.0% 28.7% 7.8% 17.1% 22.5% 129 

First Generation College Student 

3.1 27.3% 25.8% 5.5% 13.3% 28.1% 128 .....First generation student 

.....Not first generation 3.0 22.5% 25.5% 11.3% 11.8% 29.0% 373 

 


